



Balttour 2024 turisztikai szakkiállítás, Riga

2024. február 2-4. között, Rigában kerül megrendezésre a Balttour 2024, - nemzetközi utazási vásár- mely a Baltikum legfontosabb turisztikai rendezvénye. A szakkiállításon lehetőség van a turisztikai kapcsolatok fejlesztésére, országimázs-építésre és közvetlen értékesítésre is. 2010 óta szinte minden évben több, mint 30 országból jelennek meg kiállítók, a legutóbbi két alkalommal a rigai magyar nagykövetség is megjelent a V4-es országok közös standján. A 2023-as szakkiállításon 293 különféle kiállító képviseltette magát 33 országból. A tavalyi évben közel 23 ezer látogató vett részt az eseményen, valamint 4000 szakmai látogató. (A COVID-válságot megelőző években 30 ezer körül volt a látogatók száma.)

Lettország fővárosa az egyetlen olyan balti főváros, amellyel közvetlen légi összeköttetése van Budapestnek. Az airBaltic légitársaság tájékoztatása szerint a Riga-Budapest viszonylaton repülő járataik nagy telítettséggel üzemelnek, ezért tervben van a nyári szezonban történő járatsűrítés is. A jól kihasznált járatoknak volt köszönhető, hogy az előző évekkkel ellentétben, a 2023/2024-es téli menetrendben is meghírdették a közvetlen járatokat a két főváros között (heti kétszer), azonban végül költségvetési okokra hivatkozva a 2024. januári és 2024. februári közvetlen járatokat törölték a Riga-Budapest útvonalon.

A kiállítási standok árai és a regisztrációs felület az esemény szervezőjének weboldalán, [itt](#) található.

A Balttour 2024 szakkiállításon az érdeklődő cégeknek saját standot kell vásárolniuk. A kínálatban elérhetőek a [standard](#) és az egyedi/dizájn standok is.

A dizájn/egyedi standokról külön kell egyeztetni a szervezőkkel (Mr. Gatis Ozols – service manager; gatis.ozols@bt1.lv).

[Itt](#) láthatóak a standard verziók négyzetméterenkénti árai is, minden egyéb hasznos információ mellett.

A stand árán túl, még van egy 120 eurós részvételi díj is.

A kiállításra a jelenlegi árakkal történő **jelentkezési határidő: 2024. január 10.**

A részvételi díj és stand ára tartalmazza:

- a Balttour projektcsapatának támogatását és tanácsadását a részvétellel kapcsolatos kérdésekben;
- a résztvevők belépőjét, parkolójegyét;
- belépőkártyákat a cég ügyfelei számára (az ingyenes kártyák száma a bérelt helytől függ; további kártyák a jegy alapárának feléért vásárolhatók);
- a cégről szóló információ az e-katalógusban;
- a cégről és/vagy termékekről szóló tájékoztatás a vásár weboldalán az adott cég weboldalára mutató link hozzáadásával.



HEPA

Magyar Exportfejlesztési
Ügynökség

Több mint export

[Angol nyelvű részvételi szabályzat](#)

[A jelentkezési űrlap.](#)

[A lett szervezők kontaktjai.](#)

[Példák egyedi standokra.](#)

További információ:

Soltész Péter, külgazdasági attasé

Baznīcas iela 20/22, Riga Lettország/Latvia

Tel: (+371) 28 063 500

E-mail: Peter.Soltesz@mfa.gov.hu

huemb.rix@mfa.gov.hu

Website: <https://riga.mfa.gov.hu/>

